
 

 
 
 
 
 

ΣΧΟΛΗ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΟΚΙΜΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

ΤΕΛΕΤΗΣ  
ΟΝΟΜΑΣΙΑΣ – ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΠΤΥΧΙΩΝ  

ΝΕΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ  

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΣΕΙΡΑΣ 2021 – 2024 
Κυριακή 6 Οκτωβρίου 2024 

Ο Διοικητής  της Σχολής Αστυφυλάκων  
Ταξίαρχος Κωνσταντίνος ΒΛΑΧΟΣ   

και 
Η Διοικητής του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων  

Αστυνομικός Υποδιευθυντής   Αναστασία ΠΟΥΡΝΑΡΑ, 
έχουν την τιμή 

να σας προσκαλέσουν, να τιμήσετε με την παρουσία σας την τελετή ονομασίας και 
αποφοίτησης των Νέων Αστυφυλάκων, που θα πραγματοποιηθεί την 6 Οκτωβρίου 2024, 

ημέρα Κυριακή  και ώρα 11.00΄, στο Τμήμα Δοκίμων Αστυφυλάκων  Διδυμοτείχου  
 (1ο χλμ. επαρχιακής οδού Διδυμοτείχου-Μεταξάδων ). 

 
 

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΕΛΕΤΗΣ  

Η Σχολή Αστυφυλάκων της Ελληνικής Αστυνομίας ιδρύθηκε και λειτουργεί από το έτος 1984, μετά την ενοποίηση των Σωμάτων 
Ελληνικής Χωροφυλακής και Αστυνομίας Πόλεων. 

Η φοίτηση στη Σχολή διαρκεί έξι (6) εξάμηνα. 
Ανήκει στην ανώτερη βαθμίδα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, όπως αυτή ορίζεται από τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις, έχει ως 

αποστολή την εκπαίδευση των Δοκίμων Αστυφυλάκων, και αποβλέπει στην άρτια επαγγελματική κατάρτιση και στην κατάλληλη 
σωματική και ψυχική προετοιμασία των εκπαιδευομένων, ώστε να καταστούν ικανοί Αστυνομικοί και Ανακριτικοί Υπάλληλοι. 

Από το έτος 1995 οι Δόκιμοι Αστυφύλακες εισάγονται στη Σχολή με το σύστημα των  
Πανελληνίων Εξετάσεων, βάσει του Νόμου 2226/94. 

Από το 2005, στα πλαίσια της αποκέντρωσης, η έδρα της Σχολής μεταφέρθηκε στην Κομοτηνή και σ’ αυτή υπάγονται τα Τμήματα 
Δοκίμων Αστυφυλάκων Διδυμοτείχου, Κομοτηνής, Ξάνθης, Νάουσας, Γρεβενών, Καρδίτσας, Ρεθύμνου, Σητείας και Μουζακίου. 

Την 6η Οκτωβρίου 2024 θα αποφοιτήσουν από τη Σχολή Αστυφυλάκων 293 Αστυφύλακες, της Εκπαιδευτικής Σειράς 2021 – 2024. 
Από το Τ.Δ.Α. ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ θα αποφοιτήσουν  120 νέοι Αστυφύλακες. 
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Πέρας παράταξης Τμημάτων- Μουσικής 

Πέρας προσέλευσης Προσκεκλημένων 

Πέρας προσέλευσης Επισήμων 

Προσέλευση πομπής Ιερού Ευαγγελίου  
Άφιξη Τιμώμενου Προσώπου  

Επιθεώρηση παρατεταγμένων Τμημάτων 

Έναρξη τελετής – Δοξολογία 

Αποχώρηση Πομπής Ιερού Ευαγγελίου 

Ανάγνωση Ημερήσιας Διαταγής 
Απονομή Πτυχίων - Λήψη αναμνηστικής φωτογραφίας 

Πέρας Τελετής 

Δεξίω          

Ένδυμα: Αξ/κων: Στολή υπ’ αριθ. 8. Ιδιωτών: Επισήμων Επισκέψεων  

Π.Α.: 2553026684 Αρμόδιος: Α/Α’ Μαρία ΛΑΜΠΟΥΔΗ, A/B Μιχάηλ ΑΘΑΝΑΣΟΓΛΟΥ 

 

 


